

Очевидное - невероятное в сверхъестественном

Подготовили : ученицы 8 б класса
Текучева Мария
Воротникова Анастасия
Руководитель проекта: Кирьякова С. А.

Что такое сверхъестественное?

Сверхъестественное – непостижимое событие, нарушающее общеизвестные законы природы.

Нечто удивительное, уникальное, необъяснимое. То, чего не могло случиться ни в коем случае, но, тем не менее, это произошло.

*Человечество всегда будет
наказывать тех немногих,
кто обладает особенным даром,
которого нет у всех остальных,
и поэтому они никогда
не признают его настоящим.*

Суперлюди и их суперспособности



Тай Нгок – человек, который не спит (Вьетнам)

Тай Нгок, 64-летний вьетнамец, вероятно навсегда забыл, что такое сон, после того, как в 1973 году переболел тяжелой формой лихорадки. «Я не знаю, как сказывается бессонница на здоровье, – говорит он, – но я вполне здоров и могу вести хозяйство ничуть не хуже, чем другие, спящие люди». В доказательство Нгок упоминает, что каждый день носит два 50-килограммовых мешка с удобрениями за несколько километров от дома. Во время медицинского осмотра врачи не нашли у вьетnamца никаких болезней, кроме незначительных отклонений в работе печени, вызванных скорее возрастом чем бессонницей.



Лив Тоу Лин – человек-магнит (Малазия)

Лив Тоу Лин – человек-магнит. В свои 70 лет сумел протащить автомобиль с помощью железной цепи, прикрепленной к железной пластине на его животе. Способность притягивать металлические предметы Лив Тоу Лин считает наследственной, так как таким же удивительным и невероятным даром кроме него наделены 3 его сына и 2 внука. Ученые тем временем пытаются безрезультатно объяснить этот феномен: вокруг малазийца нет магнитного поля, да и с кожей у него все в порядке.



Даниель Таммет

Аутист Даниель Таммет не умеет различать лево и право, не может вставить вилку в розетку и с трудом выполняет действия стандартные для обычного человека, но при этом легко в уме осуществляет сложнейшие математические вычисления. Даниэль знает наизусть 22514 знаков после запятой в числе Пи. Он утверждает, что в своем сознании каждое число до 10000 имеет свою собственную уникальную форму, он способен «видеть» результаты вычислений, буквально как пейзажи, и что он может «чувствовать» является ли число простым или составным. Также он говорит на одиннадцати языках: английском, французском, финском, немецком, эстонском, испанском, румынском, исландском (выучил за 7 дней), литовском, валлийском и на языке эсперанто.



Нинель Кулагина

В начале 1960-х годов, она прославилась на весь Советский Союз как Нинель Кулагина — экстрасенс и обладатель других паранормальных способностей. Она могла лечить людей силой мысли, определять цвет прикосновением пальцев, видеть сквозь ткань, что лежит в карманах людей, передвигать предметы на расстоянии и многое другое. Её дар часто подвергался изучению и проверке со стороны специалистов разных учреждений, в том числе секретных научных институтов, и многие свидетельствовали, что Нинель либо чрезвычайно ловкая шарлатанка, либо на самом деле обладает аномальными умениями.

Вплоть до своей смерти в 1990-м году Нинель Кулагина считалась одним из самых сильных экстрасенсов XX-го века, а связанные с ней необъяснимые явления получили обозначение «К-феномен».

В годы Второй Мировой войны Нина Сергеевна Кулагина служила радистом в танке и участвовала в обороне Северной столицы. В результате полученного ранения она была комиссована.



Мария Ленорман

Всемирно известная гадалка Мария Ленорман предсказала казнь Марату Жозефине Богарне брак с Наполеоном и императорский жезл ее супругу, а в автобиографической книге «Пророческие воспоминания...» писала, что сообщила императору Франции Бонапарту о его изгнании в отдаленное пустынное место и смене власти.

От нее Александр Пушкин узнал, что смерть подстерегает его в 37 лет от «бледного человека». Ленорман возвратила картомантике, которая исследует судьбу по картам, давно позабытый смысл.

Девушка ясно видела у человека вторую тень, которая словно говорила о состоянии его здоровья. Иногда она могла считывать мысли, посмотрев на ауру над головой человека, а иногда до нее доносился тихий шепот. Еще перед наступлением рассвета, девочка улавливала шорох дневного светила, поднимающегося над горизонтом, имела способность видеть сквозь стены, ощущать «дыхание» вещей, поэтому не боялась темноты, которая так часто пугает детей.



Сверхъестественные места и явления.



Дракон из Бросно

По многочисленным (но, к сожалению, не подтверждённым документально) рассказам, в озере не раз видели животное длиной около пяти метров, напоминающее кого-то вроде дракона, хотя практически все наблюдатели описывают его по-разному. Одна из местных легенд гласит, что давным-давно «драконом из Бросно» были съедены татаро-монгольские воины, устроившие на берегу озера привал. Согласно другой истории, на середине Бросно однажды вдруг появился «остров», который через некоторое время исчез — предполагается, что это была спина огромного неведомого зверя.

Озеро Бросно, расположенное в Тверской области, — самое глубокое пресноводное озеро Европы, но на весь мир оно известно главным образом из-за загадочного существа, которое, как верят местные жители, в нём обитает.



Призраки Кремля

Некоторые говорят, что в Колокольне Ивана Великого иногда можно услышать плач и стенания Ивана Грозного, замаливающего свои грехи. Другие упоминают, что в Кремле видели дух Владимира Ильича Ленина, причём за три месяца до его смерти, когда вождь мирового пролетариата тяжело болел и уже не выезжал из своей резиденции в Горках. Но самым знаменитым привидением Кремля считается, конечно же, дух Иосифа Виссарионовича Сталина, который появляется всякий раз, когда страну ожидают потрясения. От призрака веет холодом, а иногда он будто пытается что-то сказать, возможно, предостерегая руководство державы от ошибок.

В нашей стране немного мест, способных сравниться с Московским Кремлём по таинственности и количеству рассказов о приведениях, которые там встречаются. Несколько веков он служит главной цитаделью российской государственности, и, согласно легендам, неприкаянные души жертв борьбы за неё до сих пор бродят по кремлёвским коридорам и подземельям.



Чёрная птица Чернобыля

За несколько дней до печально известной аварии четвёртого энергоблока Чернобыльской АЭС четверо сотрудников станции сообщили, что видели нечто, похожее на огромного тёмного человека с крыльями и пылающими красными глазами. Больше всего это описание напоминает так называемого Человека-мотылька — загадочное существо, которое якобы неоднократно появлялось в городе Пойнт-Плезант американского штата Западная Виргиния.

Встретившие фантастического монстра работники Чернобыльской станции утверждали, что после встречи им поступило несколько звонков с угрозами и почти всем стали сниться яркие невероятно страшные кошмары.

26 апреля кошмар случился не в снах сотрудников, а на самой станции, и об удивительных рассказах забыли, но лишь на короткое время: пока тушили пожар, свирепствовавший после взрыва, выжившие в пламени рассказывали, что отчётливо видели 6-метровую чёрную птицу, которая вылетела из клубов радиоактивного дыма, валившего из разрушенного четвёртого блока.



*Чудо нельзя объяснить с
рациональной точки зрения,
происходят чудеса редко и не со
всеми, но, тем не менее, человек
постоянно на него надеется.*

*Никому в голову не приходит,
что между известными фактами
и каким-то новым явлением может
лежать море неизвестного, и тогда
мы объявляем новое явление
сверхъестественным и,
следовательно, невозможным.*

Спасибо за внимание.